Pesynbrathl onpoca oGydaronmxcs

53.02.03 UHCTpyMEHTAIBHOE UCTIOTHUTENBCTBO (IO BUAM HHCTPYMEHTOB) / THCTpYMEHTHI
Hapoanoro opkectpa ['TIOY PK «Komnemk uckycctB Pecriyonuku Komuy»

OTBeTHI Y4aCTHHUKOB

1. Ha xakoMm kypce Brl yuurecs?

1 xypc

33.3%
3 kypc

33.3%
2 Kypc

20.0%
4 xypc

13.3%
2. CoBMmemniaere i Bol yueOy ¢ paboToii?
HET

86.7%
na
3. HackoJIbKO CBOEBPEMEHHO U3MEHEHUS B PACIIUCAHUU JOBOASTCS 1O CTYIE€HTOB?
IMMPpaKTUYCCKU BCCTIa CBOCBPEMCHHO

93.3%
HCCBOCBPECMCHHO

6.7%

4. OxapakTepu3yiTe NyHKTYalbHOCTh MPENOIaBaTEeNIeH:
IMPaKTUYCCKU BCC MPEIoAaBaTEe/IM MPUXOJAT Ha YPOK BOBPEMA

73.3%
K Ha4aJly YpOKa Ol1a3JAbIBarOT HECKOTOPLIC NPCIIOAaBaTCIIN

26.7%
GOJBIIMHCTBO MperoaBaTesiel oma3pIBaloOT K HaYally ypoka

0.0%

5. OtueHUTE CBOEBPEMEHHOCTh MPEIOCTABICHUS BOIPOCOB K 3K3aMEHAM M 3a4deraM (He mo3aHee 1-ro
MecsIa 10 9K3aMeHa/3a4eTa):
BOIIPOCHI K OK3aMC€HaM M 3a4€TaM IIPEAOCTABIIAOTCA CBOEBPEMEHHO

80.0%

0k010 50% BOIPOCOB K 3K3aMEHaM M 3a4eTaM MPEeA0CTaBISIIOTCA CBOEBPEMEHHO 13.3%
OOJIBIIMHCTBO AUCIMILUIMH HECBOEBPEMEHHO 00eCIIeueHbI BOIIPOCAMH K 9K3aMEHaM U 3a4eTam

6.7%

6. Kak gacto Brl mocemaete caiit Koymtemxka?

HECKOJILKO Pa3 B MECSIII
40.0%



HEC ITOoCCIIar0

pas B MecsI|

pa3 B HEJeTo

33.3%

13.3%

13.3%

7. Y 10BAETBOPEHHI JId BBl OTKPBHITOCTHIO, TOJTHOTON U JOCTYIHOCTHIO HHPOPMAIIMH O IEATEIbHOCTH
Komnnemxka, pa3MenieHHON Ha ee 0(pUIIMATLHOM caifTe B MH()OPMALMOHHO-TEIEKOMMYHUKALIMOHHON

cetu «MHTEpHET»?
Ja, YAOBJIETBOPCH MOJHOCTBIO

YaCTHYHO yIOBIETBOPEH

HET, HE yJIOBJIETBOPEH

8. Ouenure MaTepHaIbHO-TEXHUYECKYIO OCHAILIEHHOCTh Y4eOHBIX ayIUTOPUNA

YAOBJIETBOPACT

YaCTUYHO YJOBJICTBOPACT

HC YAOBJICTBOPACT

3aTPYAHAIOCH OTBETUTH

9. Y noBneTBopeHs! 1 Bbl CAaHUTapHO-TUTHEHUYECKUM COCTOSIHUEM Y4EOHBIX ayAUTOpHii?
na

HET

10. Kak gacto Bl mocemaere mynkT nutanus Komnemxa?
KaKJIbIH JI€Hb

HEC IIOCCIIar0

pa3 B HENeIIo

pa3 B MecsII]

73.3%

20.0%

6.7%

66.7%

26.7%

6.7%

0.0%

100.0%

0.0%

60.0%

26.7%

6.7%

6.7%



HECKOJIBKO pa3 B MECAL]

0.0%
11. UysctByere u Bol ceds B Komremke 6e3omacHo?
na
93.3%
HCT

12. Bbl mpyHUMAaETe y4acTHE B MEPOIIPUATHUSAX U MPOEKTaxX, Opranu3yeMbix Komtemkem: KOHIEPTaX,
BBICTaBKaX, MOKa3ax, OOLIMX KJIACCHBIX Yacax, KOH(PEPEHIHIX U mp.?
Ja, UHOoTJa y4aCTBYIO

53.3%
HET, HE y4acTBYIO
26.7%
J1a, Y4aCTBYIO PETYJISPHO
13.3%
Apyroe
6.7%
13. YaoBnerBopsier 11 Bac B niesioM kauectBo o0pazoBanus B Koutemxe?
0e3yCIIOBHO yOBICTBOPSET
73.3%
CKOpE€E yIOBIETBOPSET
13.3%
CKOpEC HC YAOBJICTBOPACT
6.7%
0e3yCIIOBHO HE YJIOBJIETBOPSIET
6.7%

14. Ectb 11 y Bac ujen 1o noBbIIIEHUIO KauecTBa 00pa30BaHMs U OpraHU3aluy BHEYPOUHOU
pabotsl B HameM Konnemxke? 0



